



加工车间里,工人们正在忙着贴标 快报记者 唐伟超 摄

南京一家禽业公司离职员工曝黑幕: 外地鸡蛋印上南京“身份证”,价格翻番

记者“捣蛋”

用湖北、东北等地的“无公害鲜鸡蛋”,打上自己的商标,再重新包装,就成了自产的草鸡蛋,价格也翻了倍。日前,曾在菜篮子工程重点企业之一、南京某禽业发展有限公司任职的员工向媒体举报“鸡蛋黑幕”,记者进入其生产加工车间进行了暗访,发现该公司确有“造假之嫌”。

湖北鸡蛋变身南京产

“公司欺骗消费者。”曾在南京某禽业公司任职的彭刚(化名)称,该公司在浦口拥有养鸡基地,但散养鸡的鸡蛋产量远不够供应市场。“他们就外地进货,甚至从白云亭市场买鸡蛋,再打上公司的商标和编码,高价出售。”这些外地鸡蛋主要来自湖北和东北,工人们在该公司位于雨花台区一个加工厂,将这些鸡蛋从原先的包装箱里取出,再放上流水线,用一台打码机在鸡蛋上打出红色的“××草鸡蛋”字样和编码。这些2元多一斤的鸡蛋就成了4元多一斤本地草鸡蛋。

该禽业公司究竟有没有欺骗消费者?记者随后来到位于雨花台区的加工厂,以购买鸡蛋为名进行了暗访。在一间面积200多平方米的车间里,堆满了成箱的鸡蛋。纸箱外包装显示,这些鸡蛋为“无公害鸡蛋”,产自湖北襄樊谷城县一家公司。10多位工人在车间里忙碌着,其中几位工人将纸箱里的鸡蛋拿出,放在流水线上,鸡蛋被快速运输到一个打

码机下,光秃秃的鸡蛋上立即被打上“××草鸡蛋”的商标及编码。工人再将这些鸡蛋重新包装。新包装上印着“××草鸡蛋”,称源自本地自然生态环境,自然散养。车间一位负责人解释说,湖北这家公司是他们公司的基地之一,他们之间有合作协议。

记者随后来到市内几家超市,发现货架上均有此品牌的鸡蛋出售,产地全都是南京。“散养鸡,绿色,又有营养。”一位售货员说,这些鸡蛋颇受顾客欢迎。

工商查处吃了闭门羹

昨天上午10点,记者来到雨花台区工商分局,告知经济检查大队队长冯良华此事。对方查询后表示,该禽业公司在浦口注册,雨花台区有其分公司。他称下午两点去现场查处,记者可以一起前往。

但下午记者按时联系冯良华时,他却称上午记者刚离开,他就带人去查处了,“提前行动没通知记者,是因为怕人多走漏风声。”记者再次来到雨花台区工商分局,冯良华出示了从禽业公司带回的账目资

料,记录销售情况的电脑主机、包装和宣传资料等。“我们只有调查后,才能确定该公司的行为性质。”冯良华称,他在现场也看到了记者暗访时所看到的情况。

下午,赛虹桥工商所所长陪同记者来到该公司门前,大门已经从里面上了锁,但是从门缝中看到有工人进进出出。“我们负责人不在。”工人称,并拒绝开门。记者和张所长只好来到后门,但仍无法进入车间,只能从窗户看到,车间内还有工人在工作。

“开门!”张所长要求工人开门,但里面的工人充耳不闻,自顾自地忙着手里的活。过了一会,工人们索性离开了车间,躲了起来。无奈之下,记者只好再次来到雨花台区工商分局。冯良华表示,“首先我们需要确定该公司的商标有没有在工商部门注册,其次要确定该公司有没有与湖北等地的供货商签订相关合同。”他表示,该公司的法人代表正在赶往工商局的路上,但是直到下午5点记者离开时也没到。目前,此事还有待工商部门进一步调查。(报料奖100元)快报记者 常毅

老婆要离婚 老公头撞石柱血淋淋

快报讯(记者 马晶晶)“咚咚咚……”随着撞击声,路人惊讶地看到,马路边一名男子不停地用头撞石柱,不一会,鲜血流了一地,石柱上也是血迹,众人赶忙上前阻止并报了警。大家不禁猜测:他怎么了?

昨天傍晚6点,在共青团路路边,一名穿着夹克的男子呆呆地坐在路边,突然,他像发了疯似的,冲到一根石柱旁,抱住石柱,使劲地用头撞,发出很响的“咚咚咚”声,这可把路人吓坏了。大家赶紧上前阻止,此时,石柱上和地上已到处是血迹,而男子拒绝众人的帮助,自己歪歪扭扭地走开了。看到男子满头满脸是血,走路也走不稳了,热心市民报了警。男子没走几步,好像耗尽了全身力气,在不远处瘫坐下来,记者上前询问情况,男子摇头咕咕“家里的事情,家里的事情……”

就在此时,民警赶到现场,要将男子送往医院救治。没想到,男子一看到民警,反而来了精神,拔腿就跑。民警担心出事,连追了几步,将男子追上,“我老婆要跟我离婚了,我心里难受,你们不要管我!”但男子头部的鲜血还是不停地流,民警只好强行将男子送往医院救助。(颜先生报料奖50元)

绝症男捐遗体: 我这辈子算是值了

1万元积蓄,捐给需要的人;死后,遗体献给医学事业……躺在军区总医院汤山分院病房里的绝症男子李炎,安排好了自己的后事。“我们老总对我有再造之恩,南京给了我美好的回忆。”日前,这名来自四川灾区的男子,在遗体捐献书上签字时,脸上没有一点遗憾。

今年38岁的李炎,老家在四川剑阁,6岁时父亲去世,后来母亲改嫁。由于先天不足,加上自幼营养不良,成年后的李炎身高仅有1.4米。5年前,他辗转来到了南京,在多次找工作“碰壁”之后,遇到了“贵人”——泰誓工贸科技发展有限公司老总何烈胜。李炎干不了太重的体力活,何烈胜给他安排了粘贴纸盒的轻松活,每个月给他开1000多元工资。其间,李炎离开过公司,两次前往深圳希望有更好的发展,但最终又回到了该公司。去年10月份,大家发现李炎回来后,面色一直不太好看,小便有

血迹。何烈胜赶紧送他去军区总医院,一查是晚期胃癌。“我们去四川援建,花掉了几百万,现在一个活生生的四川人在我面前,而且共事这么多年,怎么忍心不管他?”为了给李炎治病,公司承担了他的医药费,同事们也捐出了2.5万元爱心款。不过,他的病情并未好转,连喝水都吐。

对于老总何烈胜负担了他全部医药费一事,他有些于心不忍,多次提出把仅有的1万元捐给公司,每次都被何烈胜婉言拒绝了。最后,李炎决定把这1万元捐给需要的人,前不久,他请人给下关12岁的白血病女孩张旭瑶送去了1500元,剩下的几千元钱,他准备捐给四川灾区的人。李炎说,这么多年的冷暖经历,让他彻悟,“我死了之后,烧掉只剩一把灰,捐了却能救人,我这辈子算是值了!”4月19日他提出了捐赠遗体的心愿……快报记者 钟晓敏

中山东路 又塌了一小块 原因疑为地基松动

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,中山东路南京博物院门前路面局部塌陷,所幸市政部门发现及时,并采取有效的临时修复措施,才未造成其他事故。塌陷原因初步认定为陈年老路,地基松动所致。

塌陷位置位于南京博物院正对面的中山东路由西向东车道上,塌陷约一个平米,中山东路中山门附近由西向东方向等候过往的车辆一度排起了长龙,多名交警赶到现场,疏导车辆。据市政部门一工作人员介绍,这次路面局部塌陷是市政巡逻车在巡逻途中发现的。“从目前的情况来看,塌陷是陈年老路,路基松动所致。”今年2月12日不远处也曾发生过一次局部塌陷,原因归结为中山东路在早年修建时,松软的黄土未清理干净所致。为了不影响交通,市政工程人员决定暂时用沙土填埋,夜间再大规模修补。(姚先生报料奖80元)

男科 专家信箱 特约解答:南京建国男科医院 咨询热线:025-52238888 网上咨询:www.jg91.com

常州读者问: 我左侧隐睾,一直以为只要有一个睾丸就能生育,所以无所谓。可是我最近在网看到说单侧隐睾也有40%的人无法生育。那我现在该怎么办?我21岁了,早就过了最佳治疗时间。

南京建国男科医院副主任医师宋永胜: 至于隐睾,建议您及时治疗,睾丸长期不降会有恶变的可能。我院采用男科前沿技术“睾丸下降不全固定术”治疗隐睾,已为众多隐睾患者成功施术。只要现有的睾丸正常是可以生育的,您可以查一下精液常规。

上海读者问: 我结婚前单位体检显示有精索静脉曲张,一直没引起重视,现在结婚三年了,老婆一直没怀孕。去医院检查我由于精索静脉曲张导致少精症。对此我后悔不已,请问专家,我该怎么办?不会就没办法生育了吧!

南京建国男科医院主任医师徐承良: 不能这么说,建议您及早采取手术治疗,因血液的郁积使得睾丸温度上升,而影响睾丸产生精子的能力,精索静脉曲张已成为男性不育的主因。我院率先在省内开展“韩式显微通络技术”治疗精索静脉曲张,微创无痛、时间短、恢复快,术后明显改善精液质量,提高自然受孕率。

浦口读者问: 我前阶段在贵院治疗过尿道炎,现在尿频、尿急、尿道口流脓的症状都已消失,医生叫我继续治疗的。我感觉已经好了,可以不治疗了吗?

南京建国男科医院副主任医师王成贵: 反复发作是泌尿感染疾病的最大特点,症状消失并不一定是痊愈,在进行相关检测分析后,根据检查结果方能确定是否痊愈。建议您到医院进行检查,遵医嘱进行治疗,同时治疗期间避免性生活,以免交叉感染。

痘痘为什么总是复发?

最近总是有许多新来的顾客问我同一个问题——他(她)以前也在很多地方治疗过痘痘,当时效果也不错,可过不了多久刚刚治好的痘痘就会复发,而且复发一次、严重一次!为什么呢?

其实问题很简单:痘痘就是由于毛孔堵塞引发毛囊炎从而产生。如果炎症初期就能把堵塞毛孔的栓塞彻底清出来就不会有后来的“伤痕累累”了!

首先,一些场所不能做到彻底的把栓塞清出来,而只是清出表面的堵塞物,所以看上去好了,可实际是埋下了深深的隐患!其次,一些内服制剂多含大量激素用后影响孩子发育,一些外用消炎的多含化学成分,用后脱皮、留坑、留印,所以表面的痘虽然暂时平复了,可皮肤内深层的炎症却依然在继续,且愈来愈烈!

苗方清颜在全国拥有

200多家专业祛痘连锁店,专门针对各种久治不愈的痤疮、粉刺、青春痘,产品采用苗族和瑶族山区纯植物中草药精华,不含激素、安全、无刺激,配合专业仪器和技术,能够将毛孔深层的栓塞彻底清除,24小时显效、标本兼治、不复发了!

这就是我为顾客祛痘的优势和承诺!

西祠: http://b1116134.xici.net, qq: 1064580183

白内障不用等瞎了

家住止马营的陈宏鑫老人,白内障已经7年,还伴有糖尿病,两眼视力不到0.1,视物模糊,又无法手术,生活非常痛苦。自08年7月开始接受股氏除障则海甫片及五维疗法治疗后,短短半年时间,视力已上升到0.4,而且生活起居和他人无异。

股氏除障则海甫片(国药准字:z20063355)股氏除障则海甫片,是陕西渭南华仁制药专家历时5年多的不懈努力,和科研攻关精选司卡摩尼亚、西红花、盒果藤等多味纯天然名贵中药材科学配方,利用世界最新提取工艺——荧光冷凝提取技术,成功提取出一种具有超强溶解凝固蛋白的新物质,并将其科学命名为“卡尼武”,而成功研制出的国家新型非手术治疗白内障专用药,除障明目的效果是人工培育产品的五倍以上,被形象的誉为治疗白内障的“视黄金”。服用宏除障则海甫片,其独有的“卡尼武”能迅速分离出来进入血液循环,5分钟即到达眼部,将白内障逐步溶解,并随眼泪排出。

特惠通知:五一期间,为让更多患者享受五维疗法惊喜,现凡除障则海甫片10盒(计一个疗程价值780元),免费救助五维疗法所有其它项目;2盒贴剂(价值136元)2盒滴剂(价值76元)1盒多种维生素(价值58元)1个高科技理疗仪(价值286元)经广大患者要求,活动延长到5月8日,且在原有的名额基础上再增加100名,抢额热线83356444,地址:太平南路177号苏鲁大药房,中山北路178-5号华江药店

蛇丹疫苗接种 彻底治疗 病毒感染性疾病 2009年新自体疫苗,蛇丹排毒法+基因介入嫁接术彻底治疗 HPV, HSV 疾病 2008年3月21日,国际泌尿课题攻关联合研究组在北京召开研讨会,来自加拿大、美国、法国和国家相关机构知名泌尿病专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破!近日,鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。据专家介绍:病毒疣、疱疹复发率高,很多患者因得不到正规的治疗,导致病情反复发作,在经济上造成严重的负担和心理的阴影。为此,本院率先引进世界卫生组织最新科研成果,蛇丹排毒法+基因介入嫁接术。此疗法三维一体:1.传统穴位针灸,疏通全身经络,破坏神经末梢病毒的复制。2.纯生物制剂埋植于病毒特别敏感的神经穴位,直接渗透杀灭病毒,亲眼目睹毒液排出体外。3.运用国内外最新抗病毒基因抑制剂静滴,激活自身免疫系统,自动修复被病毒破坏的免疫基因进行免疫力调节,开

祛斑 神奇祛痘 锥体提取●只需5天 独家采用DNA基因控制转移法,快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部,将脸上的斑点连根拔起,只需五天,签约20年不反弹。彻底治疗 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、蝴蝶斑、扁平疣、祛黄美白。签约治疗协议,无效退款,法律公正,独家技术,谨防假冒。美丽热线:025-52235576 地址:集庆门集庆路233号